
Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

Aan Minister van SZW en Minister van WenP 

n ota Beantwoording Kamervragen Moorman, Patijn en 

Vliegenthart 

Aanleiding 
« _De leden Moorman, Patijn en Vliegenthart (allen GroenLinks-PvdA) hebben 

Kamervragen gesteld aan de ministers van Sociale Zaken en Werkgelegenheid 
en Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het artikel ‘Vrouwen tussen de 31 
en 40 jaar verzuimen veel en dat is écht een probleem, vindt de verzekeraar”. 

« _ De vragen zijn gesteld aan de minister van SZW. Een deel van de vragen gaat 
over ziekteverzuim en de WIA en een deel gaat over vrouwengezondheid in 
relatie tot werk. De vragen hebben dus raakvlakken met beide ministers. 

« _De beantwoording wordt daarom aan u beiden voorgelegd 
« _De beantwoording ligt tegelijkertijd voor akkoord bij de minister van VWS. 
« __De antwoorden zijn onder coördinatie van G&VW opgesteld door de directies 

G&VW, WR, KO en AV. Bij VWS zijn ook meerdere directies betrokken. Dit 
heeft tijd gekost. Eerder is al een uitstelbrief uitgegaan. 

Beslispunt 
« __ U beiden wordt geadviseerd akkoord te gaan met de beantwoording. 
«__Na akkoord van de minister van VWS, volgt ondertekening. 

Kernpunten 
« __De Kamervragen gaan over de redenen voor ziekteverzuim en WIA-instroom. 

Deze vragen heeft WR met input van UWV beantwoord. 
«__De vragen gaan ook breder over vrouwengezondheid en werk. Er wordt onder 

meer gevraagd naar het verzuim van werkende vrouwen van de verschillende 
leeftijdscategorieën, met een focus op vrouwen van 31-40 jaar. Daarbij wordt 
gevraagd naar vrouwspecifieke aandoeningen. Voor de beantwoording heeft 
TNO cijfers van de Nationale Enquête Arbeidsomstandigheden (NEA) en 
tabellen aangeleverd. 

« _ VWS heeft de vragen beantwoord over de financiering en bekendheid van 
behandelingen voor vrouwspecifieke aandoeningen, evenals de aanpak via de 
Nationale strategie vrouwengezondheid en de werkagenda die nu ontwikkeld 
wordt. 

«__Wat de redenen zijn voor de uitval van vrouwen en de WIA-instroom is niet 
bekend. Deze zijn individueel, werkgeregelateerd en maatschappelijk. Naar 
aanleiding van de motie Neijenhuis (D66) kijkt SZW samen met VWS naar 
oorzaken en oplossingen. Voor de volgende begrotingsbehandeling zal de 
Kamer hierover per brief worden geïnformeerd. 
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